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Je mesure des longueurs en cm et m (2)
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1.Complete : Qﬁr hem ok, 2o’

Alice dit qu’elle mesure 128 cm, peux-tu écrire cette mesure autrement :

2.Convertis les mesures en m

I1m=100cm Im20cm-=............... cm Im 3cm=.....c......... cm

..Cm 2m2cm=.............. cm

2M= e, cm Im 25 cm

Sm=.. cm 3m5lcm=........... cm 20m3cm=...........CM

I0m=............ cm I0m35cm-=........cm 12milcm=............ cm

3.Convertis les mesuresen metcm :

100cm=1m Im20cm=........M.......... cm 301cm=........ M.eenn. cm

223cm=......... M. cm 1023 cm =........ m..........cm 630cm =........m.......... cm

Tm |10m| 2m | Tm |10m | Zm




5.Relie chaque mesure avec ce qui semble possible :

100m e e Longueur d’'un double-décimetre
20cm e e Longueur d'une petite table de la classe
4m e e Longueur de la classe
6m e e Longueur du tableau
50cm e e Longueur moyenne d’un doigt
6cm e e Moitié d’'un metre
2m60cm e e Hauteur de la classe

6. Millie met bout a bout des segments. Trouve les longueurs qu’elle obtient:

¢+ Le premier segment mesure 38 cm et le deuxieme mesure 68 cm.

. Le premier segment mesure 1m 32cm et le deuxieme mesure 84 cm.

. Le premier segment mesure 2 m 14 cm et le deuxieme mesure 44 cm.

Le premier segment mesure 5 m 20 cm et le deuxieme mesure 2 m 12 cm.
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